
6. cvičení z ADS2 16. 11. 2023

Příklad 1.

Spočítejte Fourierovu transformaci na následujících vektorech:

� (x, . . . , x)

� (1,−1, 1,−1, . . . , 1,−1)

� (1, 0, 1, 0, 1, 0, 1, 0)

� (ω0, ω1, ω2, . . . , ωn−1)

� (ω0, ω2, ω4, . . . , ω2n−2)

Příklad 2.

O jakých vlastnostech vektoru vypovídá nultý a (n/2)-tý koeficient jeho Fourierova ob-
razu?

Příklad 3.

Jak vypadá Fourierův obraz jednotkového vektoru ei, tedy vektoru, který má jedničku
na pozici i a jinde 0?

Příklad 4.

Pro každé i najděte vektor, jehož Fourierovým obrazem je ei. Jak z toho sestrojit inverzní
Fourierův obraz?

Příklad 5.

Mějme vektor y, který vznikl rotací vektoru x o k pozic, tedy yj = x(j+k) mod n Jak spolu
souvisí Fourierovy obrazy x a y?
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